
 

   

Излъчиха победителите в Първия национален шампионат
по състезателен БМХ, провел се в Плевен
понеделник, 07 юли 2025

Първият Държавен личен и отборен шампионат по състезателен БМХ в историята на българското
колоездене вече е част от спортната история на Плевен. Излъчени са и първите държавни шампиони по
състезателен БМХ. Надпреварата се проведе през двата почивни дни - 5 и 6 юли 2025 г. (събота и
неделя), на специално изграденото в Девети квартал трасе (на ул. „Марибор“ № 1 в района на парк
„Скобелев“). Организатори на състезанието са Българска федерация по колоездене със съдействието
на СК „Кайлъка Райдърс“, с подкрепата на Община Плевен и Туристическо дружество „Кайлъшка
долина”.

Победител при мъжете в категория Elite 17+ стана плевенчанинът Боби Крумов от Колоездачен клуб
„Кайлъка Райдърс“, който е в основата и на организацията на Първия държавен шампионат по
състезателен БМХ. Негов подгласник е Даниел Йорданов от КК „Хоталич“ - Севлиево. Отличията и на
двамата връчи заместник-кметът на Община Плевен Калоян Къдрийски.

В категория деца 8-12 години победител стана Цветислав Гачевски от КК „Хоталич“ - Севлиево, втори е
Андрей Узунов. Медалите в тази категория връчи заместник-председателят на Българската федерация
по колоездене Данаил Ангелов, който бе и главен съдия на шампионата.
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При жените държавен шампион в надпреварата е Надежда Недялкова, следвана от Даяна Маринова и
Маргарита Христова-Наунчевска. И трите състезателки са представителки на КК „Хоталич“ - Севлиево.

Във възрастовата категория 13-17 години първи се класира Александър Джонджуров отново от КК
„Хоталич - Севлиево“, следван от Виктор Стоянов от КК „Райдърс Юнайтед“. Наградите в категорията
връчи Ивайло Минков - общински съветник и член на ПК по „Младежки дейности, спорт и туризъм“ при
ОбС – Плевен.

Най-бърз при ветераните по 380-метровото трасе бе Антон Настев, представител на КК „Рам Байкс“ -
София, той спечели и титлата държавен шампион. След него финишираха Пламен Ютеров от КК
„Троянски кон“ и Румен Узунов. Наградите връчи председателят на Туристическо дружество „Кайлъшка
долина“ доц. д-р Венци Росманов.

Задължително изискване към всички участниците в състезанието бе да притежават валиден редовен
лиценз към Българската федерация по колоездене. Допуснато бе участие и на състезатели с хоби
лицензи, които се включиха в отделните стартове без да са част от класирането за ДЛОШ.
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